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Ata da sétima (7ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 15 de março do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos quinze dias (15) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 7ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador PAULO e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: Sétima  reunião ordinária do sétimo período legislativo da oitava legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as quatorze horas e trinta minutos no dia quinze de março de dois mil e vinte quatro, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. Apresentação do projeto de lei 001/GAB/2024, assunto: altera o anexo 1, (um) da lei municipal número 401(quatrocentos e um) de 8(oito) de junho de 2005 do município de castanheiras – RO e da outras providencias; Autoria poder executivo. Apresentação do projeto de lei número 002/GAB/2024, assunto: dispões sobre credito especial ao orçamento vigente conforme artigo 7° sétimo 41,42 da lei 4.320/64 e da outras providencias, autoria poder executivo.  Faculto a palavra ao vereador escrito em expediente faculto a palavra ao vereado inscrito pequeno expediente faculto a palavra ao vereador inscrito grande expediente, ninguém escrito senhor presidente, não tendo ninguém escrito no grande expediente. E logo em seguida o senhor presidente chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, ordem do dia segunda parte, discussão e votação do regime de urgência especial do projeto de lei número 002/GAB/2024, assunto dispões sobre credito especial ao orçamento vigente conforme artigo 7° sétimo 41,42 da lei 4.320/64 e da outras providencias, autoria poder executivo. Coloco em discussão o caratê de urgência, vereador André dispensa a palavra, vereador Arlindo dispensa a palavra, vereador Deusdeti dispensa a palavra, vereador Ernesto dispensa a palavra, vereador Gilson dispensa a palavra, vereador João dispensa a palavra, vereador Oziel dispensa  a palavra, vereador Paulo dispensa a palavra, vereador Levy comenta  em relação ao projeto se vocês querem votar o caráter de urgência esse projeto esta indo para as comissões segunda feira e se esse projeto for liberado com certeza nós iremos colocar esse projeto para ser votado na sexta feira caráter de urgência da a metade do  prazo temos pedidos de vários vereadores que colocasse mais rápido possível par ser votado e fizemos a convocação das comissões para segunda feira  para que na sexta feira será posto na pauta do dia coloco em votação o caráter de urgência aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores está aprovado o caráter de urgência. Faculto a palavra ao vereador escrito em explicação pessoal, ninguém escrito senhor presidente, não tendo ninguém inscrito em explicação pessoal, declaro em nome de Deus encerrado essa sessão.
Castanheiras/RO, 15 de março de 2024.
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